

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Titkárság
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2016. április 22-én Szarvason, a Szabadság u. 36. sz. alatti Városháza tanácskozó termében Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: Rostás Zsolt elnök
Romhányi Tiborné elnökhelyettes
Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző

Rostás Zsolt elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 2 fő van jelen.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Romhányi Tiborné elnökhelyettest.

A meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a napirendi pontot 2 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

Napirendi pont:

1.) Közfoglalkoztatás finanszírozása

Előadó: Rostás Zsolt elnök

2.) Bejelentések

Rostás Zsolt elnök: Javasolja az 1.) napirendi pont megtárgyalását.

1.) napirendi pont: Közfoglalkoztatás finanszírozása

Előadó: Rostás Zsolt elnök

Rostás Zsolt elnök: Felkéri Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyzőt a napirendi pont szóbeli kiegészítőjének ismertetésére.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert a közmunka munkabérének kifizetésével problémák vannak. A megkötött hatósági szerződésben nem került bejelölésre, hogy a bérkifizetéshez előleget igényel a Roma Nemzetiségi Önkormányzat, utólag pedig nincs lehetőség ennek módosítására. Jövő héten már fizetni kellene, de nincs miből. A problémát fokozza, hogy a táppénzes napokat a pályázat nem finanszírozza, így azt a kisebbségi önkormányzat saját bevételeiből kell finanszírozni. Megoldás lehet, hogy ha az önkormányzati támogatást előre megkapja a

kisebbségi önkormányzat és ebből rendezi a bérek kifizetését. Amikor megérkezik a pályázati támogatás, abból a megfelelő összeg visszafizetésére kerül.

Jobban meg kell nézni, hogy kiket foglalkoztatnak, mert nem sok értelme van annak, hogy valaki 1-2 napot dolgozik, utána pedig elmegy táppénzre.

Kéri a jelenlévő képviselőket, hogy kérjék az önkormányzat segítségét amikor megállapodást, szerződést kötnek, mert ez a probléma is elkerülhető lett volna ha a hivatal átnézi a hatósági szerződést ami megkötésre került.

Romhányi Tiborné képviselő: Elismeri, valóban az ő hibájuk volt a rossz megállapodás megkötése amit utólag nem lehet javítani. A roma önkormányzat nem rendelkezik akkora költségvetéssel amiből egy havi bért ki lehetne fizetni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A foglalkoztatottakkal egy hónapos szerződéseket kell kötni.

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: Valóban csak akkor szabad 3 hónapra meghosszabbítani ha valóban hasznos munkát végeznek, becsületesen dolgoznak.

Rostás Zsolt elnök: Egy éves programról volt szó, de kérték, hogy 1 hónapos próbaidő legyen. Így ki lehet szűni, hogy ki alkalmas a munkára és ki nem. A közösségi házat és környékét szépen rendbe tették, ezután a cigány temető következik és a környező utcák. A program április 1-jén késve indult, akkor már 1-2 embernek kórházi beutalója volt.

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: Nem szeretné ha e miatt az önkormányzat működése veszélybe kerülne.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: A jogtalan táppénzeket ellenőrizni kell, hogy minél kevesebbet kelljen az önkormányzat pénzéből fedezni. Erre nagyon oda kell figyelni. Megoldás lenne ha nem időarányosan kapná a roma önkormányzat a támogatást hanem egy összegben kerülne átadásra a 3/4 évi támogatás amiből az 1 havi bért ki tudják fizetni.

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: Megköszöni a lehetőséget, belátja, hogy nincs más megoldás.

Rostás Zsolt elnök: Ismerteti a határozati javaslatot. „Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 70405/26/00520 számú, Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási Hivatallal hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására kötött hatósági szerződésben foglaltak teljesítéséhez Szarvas Város Önkormányzatának a 2016. évi teljes támogatását igénybe veszi.

A képviselők tudomásul veszik, hogy a közfoglalkoztatási program végéig az önkormányzat likviditásának megőrzése érdekében a kiadásokat a legminimálisabb szintre csökkentik.

Felelős: Rostás Zsolt elnök. Határidő: Értelem szerint.”

Az elhangzott határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület – 2 fő van jelen – 2 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

De!

20/2016.(IV.22.) sz. Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:

Szarvas Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a 70405/26/00520 számú, Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási Hivatallal hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás támogatására kötött hatósági szerződésben foglaltak teljesítéséhez Szarvas Város Önkormányzatának a 2016. évi teljes támogatását igénybe veszi.

A képviselők tudomásul veszik, hogy a közfoglalkoztatási program végéig az önkormányzat likviditásának megőrzése érdekében a kiadásokat a legminimálisabb szintre csökkentik.

Felelős: Rostás Zsolt elnök

Határidő: Értelem szerint.”

Egyéb bejelentések:

Romhányi Tiborné elnökhelyettes: A feladat alapú támogatás összegét meg kell próbálni növelni. Jelenleg is folyamatban van egy együttműködési megállapodás megkötése a Fő téri iskolával. Elképzelhető, hogy a Munkaügyi Központtal is sor kerül együttműködési megállapodás módosítására.

A Fő téri iskolába nagyon kevés gyermeket íratnak be, pedig nagyon jó pedagógusok vannak az iskolában, nagyon sok gyereket sikerült felzárkóztatniuk. Szülőként szimpatikus számára, hogy a gyerek tényleges tudását osztályozzák.

Rostás Zsolt elnök: A közösségi házban lévő fűkasza nagyon sokszor elromlik, egy új pedig nagyon sokba kerül. A KOMÉP Kft. az elmúlt években 260 eFt-ért vágta le a fűvet. Ezt az összeget az elmúlt évben sikerült 80 eFt-ra csökkenteni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Olyan pályázatokat kell keresni és benyújtani ahol lehetőség van eszközbeszerzésre.

Rostás Zsolt elnök: Volt aki otthonról vitt fűnyírót azért, hogy a közösségi ház körül legyen nyírva a fű, de ahol nagyon nagy ott csak kézi kaszával lehet vágni.

Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző: Folyamatosan kell vágni akkor nem nő meg annyira nagyra.

Rostás Zsolt elnök: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Kmf.

Romhányi Tiborné
Romhányi Tiborné
Hitelesítő



Rostás Zsolt
Rostás Zsolt
elnök

Írásba foglalva: 2016. április 28.

I: Beusztarcs!